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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення сьомої сесії восьмого скликання 

«Про затвердження Програми державного моніторингу у галузі охорони 

атмосферного повітря зони «Чернігівська» на 2021 – 2025 роки»  
 

На виконання вимог Указу Президента України від 23.03.2021 №111/2021 «Про 

рішення Ради національної безпеки і оборони України від 23.03.2021 «Про виклики і 

загрози національній безпеці України в екологічній сфері та першочергові заходи 

щодо їх нейтралізації», постанови Кабінету Міністрів України (далі - КМУ) від 

14.08.2019 № 827 «Деякі питання здійснення державного моніторингу в галузі 

охорони атмосферного повітря» зі змінами внесеними Постановою КМУ від 

04.11.2020 №1073, Департаментом екології та природних ресурсів Чернігівської 

облдержадміністрації був розроблений проєкт «Програми державного моніторингу у 

галузі охорони атмосферного повітря зони «Чернігівська» на 2021 – 2025 роки» 

(далі – Програма).  

Крім того зазначаємо, що Програма була розроблена для Чернігівської області 

(зона) без врахування м.Чернігів (агломерація). Відповідно до пункту 2 та додатку 1 

«Порядку здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного 

повітря», затвердженого постановою КМУ від 14.08.2021 №827, було визначено що 

до складу зон не входять агломерації, які розташовані на їх території. 

Державний моніторинг у галузі охорони атмосферного повітря здійснюється з 

метою забезпечення збирання, оброблення, збереження та проведення аналізу 

інформації про якість атмосферного повітря, оцінювання та прогнозування її змін і 

ступеня небезпечності, розроблення науково-обґрунтованих рекомендацій для 

прийняття управлінських рішень у галузі охорони атмосферного повітря, у сфері 

охорони навколишнього природного середовища, а також інформування населення 

про якість атмосферного повітря, вплив його забруднення на здоров’я та 

життєдіяльність населення. 

На основі даних та інформації, отриманої в результаті здійснення моніторингу 

атмосферного повітря, визначається рівень забруднення атмосферного повітря на 

певній території за певний проміжок часу, відповідність стану атмосферного повітря 

вимогам якості повітря.  

Форма Програми державного моніторингу у галузі охорони атмосферного 

повітря була затверджена наказом Міністерства захисту довкілля та природних 

ресурсів України від 25 лютого 2021 р. № 147 «Про затвердження форми Програми 

державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря», зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України від 21 квітня 2021 р. за № 543/36165, згідно яких був 

розроблений проєкт Програми. У зв’язку чим, ця програма не є типовою і не 

відповідає розпорядженню голови обласної державної адміністрації від 05 травня 

http://www.eco.cg.gov.ua/


2016 р. № 245 «Про Порядок розроблення регіональних цільових програм, 

моніторингу та звітності про їх виконання». 

Програма отримала погодження Міністерства захисту довкілля та природних 

ресурсів України, отримані позитивні висновки Департаментів фінансів та 

економічного розвитку облдержадміністрації (листи додаються).  

Додатки на 3 аркушах. 
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